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Csatornázás nélkül 
árviz let! volna Temesvoároit 

Temesvár, jullusá22. 

Az egyre tartott esőzéssel kap- 
csolatosan kérdést intéztünk 
Vidrighin Sztán vizvezetéki és 
csatornázási igazgatóhoz, hogy az 
abnormális viztömegek nem tettek- 
e kárt ezekben a városi müvekben. 
Kérdésünkre a következő választ 

rendszerint nem árthat. Sőt ellen- 
kezőleg, biztositja, hogy azok a 
források, amelyekből kutaink táp- 

- lálkoznak, nem száradnak ki. Ne- 
4 künk Temesvárott pedig sok vizre 
van szükségünk, mert hiszen ez az 

egyik oka annak is, hogy a vizmü- 
veket bővitjük. Ami a csatornázási 
a hálózatot illeti, itt sem tapasztal- 

hattunk semmi károsodást. Ellen- 
ben Temesvár élvezte a csatorná- 
zás üdvös voltát. A csatornázás 
fennállása óta pénteken és a rákö- 
vetkező éjjel volt legtöbb vizünk 
és ezt a temesvári csatornák min- 
den akadály nélkül tudták fölvenni 

o és tovább vinni. Ha annak idején 
i tulzott takarékosságból a csatorná- 

kat szükre épitettük volna, ugy az 
ilyen heves esőzés az utcákat min- 
dig viz alá boritaná. Azonban még 
az emlitettnél nagyobb viz felve- 
vése sem jár nehézséggel a temes- 
vári csatornahálózat részére. 
e.... 

A kutba ugrott 
két apró gyermekével együtt 

Nagyszalonta, julius 22. 

Szinte községben megrenditő eset 
a történt. Notra Julia harminchat 

éves ujfalusi asszony két kicsi 
1gyermekével rokonainál szintén 
tartózkodott. Az asszony maláriá- 
1 ban szenvedett és levegőváltozásra 

jött. Gyakran emlegette, hogy ön- 
gyilkos lesz, mert nem tud meg- 
győgyulni. Tegnap reggel kivitte 

két kicsi gyermekét a kuthoz, hogy 
itt majd megmosdatja őket. A kut 
mellett azonban ujra rájött a láza, 

u hirtelen fölkapta a két apróságot 
ués a mély kutba ugrott velük. A hi- 

deg vizben ugylátszik kissé 
ocsudott, mert az esetre a kuthoz 
rohanó rokonai azt látták, hogy két 
karjával két gyermekét magasra 
emeli, hogy azok a vizbefullástól 
megmeneküljenek. A házbeliek 

y hosszu rudat bocsátottak le a kut- 
a ba, melynek segélyével a két siró 
1 kicsinyt fölhuzták. Mikor az 

anyát is fel akarták huzni, az hir- 
telen lebukott és ott lelte halálát. 

49 Mikor gyermekét megmentve tud- 
ta, ujból erőt vett rajta a halál- 
vágy. 

- A vizvezetéknek a sok eső 

fel- 

é a 

Semmi sem mentheti meg 
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a gazdasági összeomlástól Franciaországot 
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A kormány kétségbeejtő helyzete - Herriot bukik 
Páris, julius 21. 

A világháboru kitörése óta, ami- 
kor 1914 szeptemberében a német 
csapatok harminc kilóméternyire 
közelitették meg Párist, nem ural- 
kodott olyan pánik és zürzavar, 
mint ma a ífrancia frank szinte 
percről-percre való sülyedése kö- 
vetkeztében a francia lakosság kö- 
rében. A pénz elértéktelenedése és 
a kormány kétségbeejtő helyzete 
kölcsönhatásban vannak egymás- 
sal és ma már nehéz megállapitani 
azt, hogy vajjon a frank esése 
okozza-e a kormány nehéz helyze- 
tét vagy pedig a zavaros politikai 
viszonyok sülyesztik-e a francia 
pénzt. Tény az, hogy a frank 
békeértékéből eddig kilencven szá- 
zalékot veszitett. A kormány tag- 
jai, a pártvezérek, a nagybankok 
igazgatói egymásután tartják az 
értekezleteket és a frank ennek da- 
cára állandóan esik. 1 

A közönség megrohanta a taka- 
rékpénztárakat, mindenki kiveszi 
betéteit és rajta külföldi valutát 
vásárol. A pánik következtében, 
amely a közönség körében lábra 
kapott, a bankok elhatározták, 
hogy a betéteknek csak egy bizo- 
nyes százalékát adják ki. A beté- 
tesek erre a hirre oly fenyegető. 
magatartást tanusitottak, hogy a 
bankok őrizetére katonaság kíren- 
delését kérték, mert rombolásoktól 
tartanak. Az idegenek elleni tünte- 
tések napirenden vannak. Különö- 
sen az amerikaiakat és az angolo- 
kat éri a lakosság gyülölete. A 
Saint Sulpiceon három ittas ame- 
rikai sétált, akik belekötöttek a 
járókelőkbe. A közönség megtá- 
madta őket és mindhármukat vé- 
resre verte. 

A kormány helyzete a legkétség- 
beejtőbb. De Monzie pénzügy- 
miniszter a tegnapi minisztertaná- 

cson már felajánlotta lemondását. 
Politikai körökben komolyan szá- 
molnak azzal, hogy a Herriot- 
kormány kénytelen lesz teljes egé- 
szében visszalépni. Ebben az eset- 
ben a nemzeti egység kormánya 
következnék Poincaréval az élén. 
A kormány sorsa a ma éjjeli ülésen 
dől el. A pártéletben még soha 
ilyen zavar nem uralkodott. A 
Herriot-kormány öt pártra támasz- 
kodik, de ennek az öt pártnak a 
támogatása is nagyon problémati- 
kus. A valóság az, hogy minden 
pártban vannak csoportosulások 
a miniszterelnök mellett és ellene 
is. Érdekes, hogy a legerősebb el- 
lenzéke saját pártjában van. 
A francia frank romlását külö- 

nösen azok az államok nézik nagy 
megdöbbenéssel, amelyeknek Fran- 
ciaországgal érdekeltségük van. Az 
angol pénzügyi világ szkeptikusan 
figyeli a franciaországi eseménye- 
ket és szakértők véleménye szerint 
a frankot semmiféle akció nem 
mentheti meg a további eséstől és 
Franciaországot a gazdasági össze- 
omlástól. 
Hogy mik lesznek a mostani 

kaosz következményei, ma még be- 
láthatatlan. Az idegesség a. lakos- 
ság körében állandóan nő. Min- 
denki menekül a pénztől. A keres- 
kedők bezárják üzleteiket, mert 
mentik raktárukat. Az árak óráról- 
órára emelkednek. Ugyanazok az 
események ismétlődnek most Fran- 
ciaországban, mint annak idején 
Németországban, Magyarországon 

és Ausztriában. Egyesek már arról 
vélnek tudni, hogy a mostani kor- 
mányt diktatura követi. Az állam- 
pénztár üres. Franciaország gazda- 
sági élete csőd előtt áll. 

Legujabban érkezett jelentések 
szerint a komoly külföld attól tart, 
hogy Franciaországban katonai 
diktaturn bevezetésére gondolnak. 

...... 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 23125, Párisban 2173 

Temesviri magánforgalo julius 22-én reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 219, angol font 1073-5, trancia frank 4.80, avájci frank 42770, belga frank 
520, lira 7:20, szokol 6-54, dioár 391, magyar korona 318, osztrák silling 3115, 
márka 52:55, hollandi forint 89 -. 

Terményárak: 

A korrigált örökség 
- Meglopta saját bátyját - 

Kolozsvár, julius 22. 

A kolozsvári rendőrség tegnap le- 

tartóztatta Tamás Tibor kolozsvári 

kályhakereskedőt, akit tulajdon test- 

vérbátyja, Tamás Béla dr. ügyvéd 

jelentett föl. A panasz szerint a kály- 

hakereskedő bátyja lakásából közel 

százezer lei értékü ingóságot tulaj- 

donitott el. Tamás Tibor előadta, hogy 
évek óta ellenséges viszonyban él 
bátyjával, aki őt a szülői örökségből 

kisemmizte. A védekezésben még azt 

ist előadja, hogy a bátyja lakásáról 
elvitt értékek jogosan illetik meg, mert 
szülői örökségből mit sem kapott, 

eee.... 

Drága vicc 
melynek áldozata egy ügynök lett 

Oravica, julius 22. 

Régi vasut: viccekben olvasott trükk 
szerint lopt k meg az oravicai vasut- 
vonalon Walder Henrik kolozsvári 
ügynököt. 

Waider Henrik többed magával 
Temesvárott felszállott az oravicai vo- 

Timisecara II. évf. 163 szám 

nat egyik másodosztályu fülkéjébe 
Vele szemben az ablak mellett egy 
hölgy ült, aki uti élményeivel az egész 
társaáságot mulattatta. Walder azon- 
ban nem hallgatott oda, mert alig 
hogy a vonat kirobogott Temesvárról, 
elnyomta az álom. Mikor Zsidovin kö- 
zelébe értek, Walder már hortyogott 
is. Álmában megfordult és akkor ka- 
bátjának belső zsebéből kikandikált 
a pénztárcája. Ezt mindenki észrevette 
és meglátta a mesélő hölgy is. Nevetv 
szólt: 

- Lássák, milyen könnyelmü a bá- 
tyám. Milyen nagyszerüen meg lehet- 
ne lopni. 

Pár perc mulva hozzátette: 

- Megtréfáljuk a bátyámat, Kive- 

szem a zsebéből a pénztárcáját. Majd 
meglátják, mennyire megrémül, ha 
felébredt. 

Megtette és aztán kiment a folyo- 
sóra. A vonat tovább haladt nemso- 

kára Oravica irányában és Király- 
kegye táján felébredt Walder. Első 
mozdulata volt, hogy a kabátja zsebé- 
ben a pénztárcáját kereste. Rettenete- 

sen megijedt, mikor a zsebét üresen 
találta. Az utasok pedig torkuk szakad- 

tából nevettek. Végre megszánták a 
szerencsétlen embert: 

- A nővére heccet csinált. Ő vette 
ki a zsebéből a tárcát. 

- A nővérem, - hebegett Walder, 
- hiszen nincs is nővérem. 
A hölgyet keresték a kocsiban, de 

mnem találták. Valószinüleg leszállott 
zZsidovinon, A tárcában tizenkétezer: 
lei volt. 

orti 
Buza 850, árpa 500, rozs 506, zab 550, tengeri 550 métermázsánkémt ab feladóállomás. 
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A temesvári tanoncotthenek 
létszáma állandóan növekedik 

Temesvár, julius 22. 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester Gredinariu kulturta- 

nácsnok és Suciu városi mérnök 

kiséretében végigjárta a temesvári 

tanoncotthonokat. Tapasztalatairól 

a főpolgármester kijelentette, hogy 

mindenütt a legpéldásabb tisztasá- 
got és rendet tapasztalta. Meglepő 

volt az a fegyelem, amit egyes ta- 
noncotthonokban látott. A fiuk el- 

látása jó, egészséges és elegendő. A 

tanoncotthonok létszáma évről-évre 

növekedik és számolnak azzal, hogy 

a jövő hónapban bekövetkező uj 

felvételek alkalmával sokkal töb- 

ben fognak jelentkezni, mint eddig. 

Ez szükségessé teszi a tanoncottho- 

nok bővitését és erre nézve Suciu 

ménök tervet fog kidolgozni. 
Tegnap délután a főpolgármester 

Heim Ernő dr. gazdasági taná- 
csos kiséretépben megtekintette a 
város földjein megindult aratási 
munkálatokat. Dacára a sok eső- 
zésnek a termésnek csak elenyé- 
szően kis százaléka ment veszen- 
dőbe. 
e......................... 

Görbe uton 
akart pénzt szerezni 

Temesvár, julius 22. 

Zeitler Péter foglalkozásnél- 
küli egyén nemrég megismerkedett 
Cucu Romulusz rendőrrel. Be- 
szélgetés közben megtudta a rendőr 
lakását és azt, hogy napközben a 
rendőr felesége egyedül szokott 
odahaza tartózkodni. Tegnap dél- 
után beállitott Cucunak a Belvá- 
rosban levő lakására és az asszony- 
nak előadta, hogy detektiv és fér- 
jének jó barátja. 
- Kint lakom a Gyárvárosban, 

- fejezte be szavait és most 
sürgősen kellene száz lei, pedig 
nincs időm hazamenni. Legyen szi- 
ves adja ide a száz leit, reggel majd 
megadom az urának. 
Cucunénak gyanus volt az ember 

és nem adott neki pénzt. Este 
azonban elmondta a dolgot a férjé- 
nek, aki mindjárt rájött, hogy 
Zeitler akart itt görbe uton száz 
leit szerezni. Bejelentette a dolgot 
a rendőrprefekturán s Zeitlert 
nemsokára elővezették a rendőr- 
ségre. 

A nagyváradi kamara 
országos mozgalma 

Nagyvárad, julius 22. 

AA nagyváradi kamara számtalan 
felirattal fordult előbb a kormány- 
hoz, azután a kamarák szövetségé- 
hez a kereskedelmi kamaráknak a 
modern gazdasági élet és a mai vi- 
szonyok követelményeihez igazodó 
átszervezése iránt, azonkivül négy- 
száz kérdőivet küldött szét a kerü- 
let kereskedőinek és iparosainak, 
amelyben a következő kérdésekre 
kér szakvéleményt: 
- A vámrendszer tekintetében, 

tehát a kivitel és a behozatali vám- 
tarifa megállapitása és módositása 
kérdésében való intézkedési jognak 
a kormánytól való elvétele és a 
parlamentre ruházása. A kiviteli 
engedélyek végleges és teljes eltör- 
lése. A vám nomenclatura módosi- 
tása. Az exportdijak módositása. A' 
nemzeti iparnak nyujtandó vám- 
védelem. A vámdijak aranyban va- 
ló szedése. Védekezés a dumping 
ellen. A nemzeti ipar pártolásáról 
szóló törvény módositása. Az ipar- 
tulajdon védelme. Védekezések a 
kartellek árdrágitása ellen. A kül- 
földdel való kereskedemi egyez- 
mény. 
Ezekben a kérdésekben a nagy- 

váradi kereskedelmi és iparkamara 
ijijulius 24-én a kereskedelmi, 25-én 

aapari osztály részéről tart ülést. 
ken az osztálygyüléseken ho- 

zott határozatokat az 
első napjaiban tartandó teljes ülé- sen fogják megvitatni és felter- 

jjeszteni a kormányhoz, valamint a 
kamarai szövetséghez. 

augusztus 

Fogházőr diszkrét kiséretében 
egyezkedett hitelezőivel egy vizsgálati fogoly 

Temesvér, julius 22. 

Pollak Jakab temesvári sző- 
nyegkereskedő, akit tudvalevőleg 
sikkasztásért tizenöt ügyfele jelen- 
tett fel és akiket közel egymilliő lei 
erejéig kárositott meg, néhány nap- 
pal ezelőtt azzal a kérelemmel for- 

dult Bradescu Virgil főügyész- 
hez, engedje meg neki, hogy őr ki- 
séretében a városba mehessen és 
megbizóival egyezkedési tárgyalá- 
sokat kiséreljen meg. Bradescu 
Virgil teljesitette Pollák kérését. 
Pollák aktatáskával a hóna alatt 

és egy fogházőr diszkrét kiséreté- 
ben sorra felkereste feljelentőit és 
azokkal egyezkedési tárgyalásokat 
kezdett. Pollák kisérlete szerencsé- 
vel járt, mert a tizenöt feljelentő 
közül tizenkettő már visszavonta a 
feljelentését. Pollák Jakab tegnap 
ügyvédje, Schimmerling Ár- 
min dr. utján igazolta a megegye- 
zéseit és most szabadlábra helye- 
zését kérte. Bradescu főügyész a 
vizsgálóbiróval egyetemben legkö- 
zelebb dönt a szabadlábra helyezési 
kérelem ügyében. 

....... 

Vihar, villámcsapás, ielhőszakadás 
aratási munka közben lepte meg az embereket 

Temesvár, julius 22. 

Tegnap délután Gátalján és a 
Gátalját környékező községeken 
borzalmas felhőszakadás vonult vé- 
gig. Közel félórán át tartó borzal- 
mas pillanatokat éltek át a felhő- 
szakadással sujtott vidék lakosai, 
mert a szárazra fordult időjárás a 
gazdákat kicsalta a földekre, hogy 
az aratási munkálataikat végre- 
valahára befejezhessék. A vihar 
kitörtével mindenki menekült, 
amerre tudott. A földeken dolgozó 
embereket aggasztotta a gondolat, 
hogy a Berzava ismét hirtelen 
megárad és nehezzé vagy lehetet- 
lenné teszi számukra a hazatérést. 
Butyin község határában volt a 
legnagyobb felhőszakadás, amelyet 
villámlás és hatalmas mennydör- 
gés előzött meg. A község határá- 
ban lévő földjükön dolgoztak ép- 

pen Raicu Cristea és felesége 
Milorada, kik a félelmetes vil- 
lámlás láttára menedéket kerestek. 
A menekülés utján azonban utol- 
érte egy villámcsapás, amely a 
szerencsétlen harminchét éves 
asszonyt agyonsujtotta, a férjét 
pedig a földhöz vágta. Az asszony 
azonnal meghalt, mig a férj köny- 
nyebb égési sebek árán menekült 
meg. A felhőszakadás a környék 
termőföldjein ismét tetemes kárt 
okozott. 
A délután folyamán Kisomorón 

is itéletidő vonult végig, amely 
szintén emberáldozatot követelt. 
Blaj Demeter huszonnégy éves 
földmüves a földjén volt munká- 
ban elmerülve, nem hederitett a 
kitörő viharra. A fiatalembert egy 
mellette lecsapó villám agyonsuj- 
totta, testét borzalmasan össze- 
égette, ugy hogy azonnal meghalt. 

e.. 

Mérnök halálos miüugrása 
Egy a vizben uszó gerenda halálra sebezte 

Denta, julius 21. 

A nyári fürdőzés talán még so- 
hasem szedett annyi áldozatot, mint 
idén. Nincsen nap, hogy ujabb 
meg ujabb szerencsétlenségről és 
vizbefulásról nem kellene hiradás- 
sal lennünk. De az a szomoru eset, 
amely Dentán történt kétszeresen 
kiemelkedik a mindennapos, vizbe- 
fulási tragédiák sorából. Trinkl 
Jenő dentai mérnök, akit idén pro- 
mováltak, Trinkl dentai igazgató- 
tanitó fia, társaságával együtt 
tegnap a Berzava hullámaiban ke- 
resett menedéket a juliusi meleg 
ellen. Kiváló uszó és müugró hiré- 
ben állott a fiatal mérnök és a für- 
őzés alkalmával is ebben ügyes- 

kedett. Egy sikerült müugrása után 
ismét fejest ugrott. A parton állók 
egyszerre rémülten vették észre, 

hogy a fiatal mérnök körül a Ber- 
zava vize vértől vöröses szint vesz 
fel, kihuzták a vizből. Akkor vet- 
ték csak észre, hogy Trinkl az 
ugrás alkalmával egy a Berzava 
árjában uszó gerendába ütötte a 
fejét. Halántékán hatalmas seb tá- 
tongott. Első segélyben részesitet- 
ték az eszméletlenül fekvő fiatal- 
embert, sebét bekötözték, de min- 
den mentési kisérlet hiábavalónak 
bizonyult. Trinkl borzalmas fájdal- 
mak között néhány perc alatt ki- 
szenvedett. Temetése Denta és 
Detta községek lakosságának osz- 
tatlan részvéte mellett ment végbe. 
Felszólitjuk a hatóságokat, hogy a 
fürdőzés részére a vidéken is álla- 
pitsák meg a veszedelmes zónát és 
bizonyos részt jelöljenek ki, ahol a 
fürdés nem veszélyezteti az embe- 
rek életét. 

e............ 

Kétszer akart már meghalni 
de a halál nem fogadta el a konok öngyilkos jelöltet 

Budapest, julius 21. 

Olerini Alajos ötven éves vas- 
öntő nagyon megunta az életét, 
mert azt már hétszer akarta magá- 
tól eldobni. Kötél, revolver, méreg, 
Duna, kés, villamos, gáz segitségé- 
vel próbálkozott már meghalni, 
azonban a mentők mindig beleavat- 
koztak és a legutolsó pillanatban 
sikerült megmenteni a konok ön- 
gyilkost. 

Olerini most elhatározta, hogy 
leveti magát az emeletről. Gon- 
dolta, mire a földszintre ér, teste 
annyira összetörik, hogy vége lesz. 
A Budafoki-ut 41. számu házban, 
amelynek második emeletén lakik, 
kiállott a folyosóra és az udvarra 
vetette magát. Azonban most sem 
volt szerencséje, mert mikor már a 

szabadban lebegett, nadrágszijjá- 
val egyszerre csak megakadt a fo- 
lyosó vasrácsán és ugy függött ott, 
mint gyümölces a fán. Hivták a 
mentőket és a tüzoltókat, akik 
létrával lehozták az időközben el- 
ájult Olerinit. A mentők hordágy- 
ra fektették, de mielőtt elvihették 
volna, magához tért, felugrott és 
rájuk kiáltott: : 
- Azt a kutyafáját, hagyjanak 

már meghalni! Olyanok, mint a 
piócák. Mindig reám akaszkodnak 
és visszahuznak a halálból. Kinek 
mi köze ahhoz, ha egy szerencsét- 
len ember meg akar halnii 
Azzal megindult a második eme- 

leten levő lakására, utközben azon- 
ban folyton morgott a mentők 
ellen... 

1926 julus 22 

Két pár uirsli 
ágyba döntött egy evőmüvészt 

Budapeet, julius 21. h 
A sok koplalómüvész mellett egy hír 

dették Budapest olcsó szenzációkat 
hajhászó közönségének. Egy mün- 
cheni hentessegédről volt szó, aki 
arról nevezetes, hogy negyven kilóő 
hust képes elfogyasztani egy ülő- 
helyében. Az evőfenoménnek kel- 
lett volna megkezdenie produkció- 
ját és budapesti impresszáriója 
már tegnapra várta a müncheni 
hentessegéed megérkezését, akit 
Ham Loblnak hivnak és kétszáz- 
nyolc kiló sulyu kolosszus. A nagy- 
evő azonban nem érkezett meg, ha- 
nem az impresszáriót otthon táv- 
irat várta a következő tartalom- 
mal: „Nem indulhatok Budapestre, 
gyomorrontás. Fekszem. Ham." 
Rövidesen ujabb részletek érkez- 
tek Berlinből. Kiderült, hogy az 
evőzseni két pár virstlit uzsonná- 
zott s ettől olyan sulyos gyomor- 
rontást kapott, hogy most szanató 
riumban kell őt kezelni. A jelen- 
tés szerint azonban a betegség nem 
sulyos természetü és Ham Loblnak 
rövidesen alkalma lesz bemutatni 
Budapest közönségének, hogyan 
lehet megenni negyven kiló hust, 
természetesen olyant, amelyet nem 
virslibe dolgoznak föl. ; 

A bégzetes csokor 
- Esküvője helyett saját koporsójára 

vitte a virágokat - / 

London, julius 21. 

Cambridge székesegyházában 
nagy esküvőre készültek. Lilian 

Taylor esküvője volt kitüzve 
Tilbot szolgálaton kivüli őr- 
naggyal. Pont tizenkét órakor ér- 
kezett meg a menet a menyasszony- 
nyal. A vőlegény menetének szo- 
kás szerint másik irányból kellett 
érkeznie. Félórás várakozás után 
megjöttek a vőlegény szülői, tanui 
és rokonai, de a vőlegény nélkül 6 
A vőlegény anyja megnyugtatta a 
menyasszonyt: 
- Ne aggódj, lányom. Vőlegé- 

nyed nemsokára megérkezik. Reg- 
gel beutazott Londonba, mert egy 
barátja ritka szép rózsákból igért 
neki csokrot. Olyan csokor még 
nem igen volt más menyasszony 
kezében! 
A násznép elhelyezkedett bent a 

templomban és várakozott. Félőóra 
mulva autótülkölés hallatszott. A' 
vőlegény elé mentek. A soffőr ki- 
nyitotta a zárt autó ajtaját és a 
következő pillanatban felkiáltott: " 
- Orvost! 
Az autó ülésén vértől elboritva 

hátradőlt helyzetben eszméletlenül 
hevert a vőlegény és mellette a 
gyönyörü csokor. A vőlegényt kór- 
házba szállitották, ahol megállapi- 
tották, hogy koponyarepedése van 
Nehány órai kinlódás után meg- 
halt. 
A soffőr elmondta, hogy mikor a 

londoni vonat megérkezett a cam- : 
bridgei állomásra, a türelmetlen m 
vőlegény a robogó vonatról le- 
ugrott. Az ugrás nem sikerült és 
a vőlegény elterült a földön. Azon- 
ban hamarcosan fölkelt és bár sá 
padt volt, beült az autóba és a tem- 
plomhoz hajtatott. ; 
A vőlegény koporsóján csak egy 

csokor volt, az a rózsacsokor, me- 
lyet Londonból hozott. * 
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A temeté- 
sen a menyasszony hétszer elájult. 

FORTUMA 
bizományi vállalat V 
Gyarváros, strada 
Dacilor (Fő-utca) 56 

átvesz bizományi eladásra külön- 
féle szükségleti cikkeket, buto- 
rokat, arany- ezüst-tárgyakat, 

iestményeket, sz nyegeket, csil- 
lárokat és kezimunkákat. 

Meghivásra házhoz megy 



; 1 izerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4. 

elefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 

Eelelős szerkesztő lakása: 2-42 

u rlőfizetési árak : 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 

160 lei, félévre 300 lei, egy évre 600 

lei. Egyes szám ára 3 lei, az ékirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 

kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 

garas. 

a n Felelős szerkesztő : 

Vvuchetich Endre dr. 

Elken] Fogadási láz 
Euban a Gyárvárosban. Tegnap egy 

1 a Gatalember vágott neki Párisnak gya- 

1 log, mára pedig egy másik fogadásról 

számol be jólinformált gyárvárosi 

udósitónk. Ezuttal az öregebb spi- 

szekről van szó, akiknek eszük-ágá- 

»an sincsen Párisba gyalogolni, ha- 

nem megelégszenek azzal, ha snapszli 

Dersenyre hivhatják ki egymást. És 
nhires snapszliverseny (a snapszli 

u egy közismert kártyajáték, játszák 

kkefttfen, gibicelnek negyvenen) lefolyt 

annak rendje és módja szerint in 

anno domini 1926 a következőképpen. 

Egy jólismert tisztviselő versenyre 

hiota a Gyárváros legjobb snapszli- 

zóit. A verseny 1926 julius tizenkilen- 

tedikén este vette kezdetét. Es tartott 

egész éjjel. Meg kell em iteni, hogy 

Z Isten ments - nem pénzbe ját- 

szottak, csak ugy az erkölcsi sikerért. 

mia A kibicek hatalmas hada izgafottan 

I leste, ki lesz az ezidei snapszli ki- 

am rály a Fabruckban. Már hajnalodott, 

n a poharakba egymásután töltötték 

Arnold korcsmáros uram jó zü borait, 

umj a partnerek egymásután dültek ki, a 

korcsmárosné asszony már a párolgó 

levest tálalta, a kalendárium már ju- 

lius huszat mutatott, de a verseny 

még tarfott. A versenyre hivó birta 

éés huszadikán este már a huszon- 
harmadik partner dőlt ki. A bor fel- 

illanyozta a kibicek hadát, akik meg- 

megujuló erővel osztottak tanácsot 

az ujabb áldozatoknak, de a bajnok- 
jelölt nem hagyta magát és veri min- 
dMenkit. Már az éjfélt is elkongatta a 
plébánia templom órája, de még 

7 mindig tartotf a verseny. Végre hu- 
m szonegyedikén hajnali négykor meg- 

jelent két feleség és reklamálták a 

M férjüket. Ezzel aztán véget érf a 
snapszli verseny. 

Mária királyné ma ünnepli név- 

napját. Ez alkalommal a gyárvárosi 

görög keleti román székesegyházban 

Te Deum lesz, melyen a katonaság és 
a hatóságok képviselői is megjelennek. 

A többi vallásfelekezet templomaiban 

délelőtt tizenegykor vannak az isten- 

tiszteletek, 

- A magyar hercegprimás hazauta- 
e zása. Budapestről jelentik: Cser- 

18 noch János dr. hercegprimás, aki 
róésztvett a chikágói eukarisztikus kon- 
gresszuson, pénteken éjjel visszaérke- 

zik a magyar fővárosba. Ugyanakkor 

érkeznek a többi egyházfők is. 

;a - Uij kormánylap. Temesvárott ma 

jelent meg első száma a Politica po- 

porului cimü uj kormánylapnak. A lap 

igazgatója Nance dr, szerkesztője 

pedig Rioseanu-Dolji ujságiró. 

- A miniszterelnök helyettese. Bu- 

karestből jelentik: Averescu tábor- 

nokot távolléte alatt Garoflid föld- 
mivelésügyi miniszter helyettesiti. 

- A iószivü Pangalos. Athenből 
jelentik: Pangalos elnök beleegye- 
zett abba, hogy Ettaxis miniszter- 
elnök a letartóztatott és Naxos szige- 
tére számüzött volt miniszterelnököt, 
volt minisztereket és politikusokat 
szabadon bocsássa. 

Román tudós balesete Svájcban. 
Bukarestből jelentik: A Svájcban autó- 
szerencsétlenséget szenvedett Canta- 

eumuzino tanár állapotában, aki su- 
lyos természetü csonttöréseket szenve- 

Mdett, javulás állott be. Betegágyához 

érkezett tegnap Richlet strassburgi 

fulladt, megtalálták. 

Csavargók között szomorkodott 
két temesvári vak fiu egy regáti kolonián 

Temesvár, julius 22. 

Két szegény vak fiu kálváriáját 
irjuk meg alább. Az egyik Teo- 
dosiu Miron, a másik Wan- 
zung László. Egészen kicsi koruk- 
ban a budapesti vakok intézetébe 
kerültek, ahol megtanultak irni- 
olvasni, számolni, elsajátitottak 
még más elemi tudás mellett mes- 
terséget is. Megtanultak kefét köt- 
ni és kosarat fonni. 
Az impériumváltozás után Te- 

mesvárra kerültek és az itteni va- 
kok intézetében nyertek elhelye- 
zést. Az idők folyamán azonban 
mindegyre több vak igyekezett ki- 
válni és magának valami 

megélhetési módot 

teremteni. Wanzung Lászlót és 
Teodosiut, a temesvári intézetből 
nemrégiben elvitték a falciumegyei 
taducamenibe és az ottani koló- 
nián helyezték el őket. Erről a ko- 
lóniáról Teodosiu Miron, aki szüle- 
tett román, ezt beszéli: . 
- Minket nem vakok közé vit- 

tek, hanem olyan kolóniára, ahol a 
csavargótörvény alapján minden- 

féle csavargót összpontositanak. 

Csupa gonosz, 
rosszindulatu fiatalember 

közé kerültünk. Könyörögtünk a 

telep vezetőjének, hogy ne hagyjon 

ott minket foglalkozás nélkül, mire 

kétésfél hónap után megszánt és a 

kórház szemészeti osztályára utalt. 

Ott sem tarthattak azonban sokáig 

minket, mert az nem vakok inté- 

zete és visszaküldtek Temesvárra. 
Nem akarunk többé bemenni az in- 
tézetbe, hanem munkát keresünk. 
Megpróbálkozunk az ujságárusi- 
tással. 
A két vak fiu azonban nem ju- 

tott el odáig, hogy a lapok kiadó- 
hivatalában jelentkezhetett volna. 
A raducameni telep megkeresésére 
mindkettőt Wanzung anyjánál - 
Nagytöltés-utca 36. szám alatt - 
letartóztatták és a rendőrségre vit- 
ték. Most folyik a vizsgálat, hogy 
tényleg 

megszöktek-e, 
vagy pedig hazaengedték őket. 
Annyi bizonyos, hogy dolgozni aka- 
ró, jóindulatu vakokat nem szabad 
csavargók között tartani. 

.. ................... 

- ROMÁNIA ÉS JUGOSZLÁVIA 
Közös RENDSZABÁLYAI BULGÁ- 
RIA ELLEN. Bukarestből jelentik: 

Mitilineu külügyminiszter tegnap 

ujabb megbeszélést folytatott Cso- 

lak Ante bukaresti jugoszláv követ- 
tel a bolgár kormány ellen teendő lépé- 

sek ügyében. 

- Óriási hőség Spanyolországban. 

Madridból jelentik: Egész Spanyol- 

országban hőhullám van. A meleg öt- 

venöt fokos. A szőllőkben óriási káro- 

kat okoz a hőség. Az erdőségeket tü- 

zek pusztitják. A madarak a rettentő 

hőségtől elhullanak. 

- A menesztett vezérigazgató, Bu- 

karestből jelentik: Petrovici köz- 

oktatásügyi miniszter felszólitotta Bu- 

rileanu főiskolai oktatási vezér- 

igazgatót, hogy adja be lemondását. 

Utódjának Marinescu jassyi egye- 

temi tanárt nevezték ki. 

- A kincstár megveszi az operát. 

Bukarestből jelentik: A kormány gaz- 

dasági bizottsága ma este ülést tart, 

amikor is döntenek az opera épületéne 

megvétele tárgyában. 

- Temesvár tengeri kigyója. A vá- 

ros állandó választmánya Dobosan 

János dr. főpolgármesteir elnöklete 

alatt ülést tartott, amelyen ujból fog- 

lalkozott a szinház ügyével. Kimond- 

ták, hogy a szinházépitési célokra a 

rendelkezésre álló pénzből négy milliót 

forditanak, az ezen felül szükséges ösz- 

szegeket pedig a jövő évi költségvetésre 

előlegezik. Elhatározták végül, hogy a 

festészeti, mázolási és kárpitozási mun- 

kálatokra kiirják az árlejtést. 

- A Bega halottját megtalálták. 

Dormuth Miklós holttestét, aki va- 

sárnap a turbinák közelében a Begába 

A szerencsétlen 

végü fiatalembert tegnap délután te- 

mették az erzsébetvárosi temetőben. 

- Az irók fantáziája sorra megva- 

lósul. Jókai Mór A jövő század regénye 

cimü könyvében irt a repülőgépről, a 

tengeralattjáróról és egyéb technikai 

csudákról, melyek az idők folyamán 

mind megvalósultak. Most két bécsi 

vegyésznek sikerült Jókai egy másik 

fantasztikus elgondolását megvalósi- 

tani. Jókai regényében Tatrangi Dá- 

vid olyan anyagot talált fel, mely 

olyan mint az üveg, amellett azonban 

törhetetlen. Ripper Kurt és Pol- 

lák Fritz bécsi vegyészek feltaláltak 

egy anyagot, amely olyan átlátszó, 

mint az üveg, csiszolható, formál
ható, 

hengerelhető. Nemcsak ablaktáblákra, 

hanem optikai eszközök készitésére is 

alkalmas, Az uj üvegpótléknak Polio- 

pas nevet adtak. 

- Gyilkos felhőszakadás. Bukarest- 

ből jelentik: A bukovinai Szucsavá- 

ban óriási felhőszakadás pusztitott, 

mely a nagy anyagi káron kivül há- 
rom emberéletet is áldozatul követelt. 

- Sztrájkolnak a könyvkötők. A te- 

mesvári könyvkötősegédek hivatkozás- 

sal az általános drágulásra huszonöt 

százalékos béremelést kértek. Mint- 

hogy a munkaadók kivánságukat nem 

telejesitették, sztrájkba léptek. A mun- 

kások és munkaadók megbizottai kö- 

zött a tárgyalások folyamatban van- 

nak. 

- A komitácsibandák ellen. Buka- 

restből jelentik: A külügyminiszté- 

riumban ma este hat órakor miniszáer- 

tanács lesz, amely főképpen a bolgár 

bandák betöréseinek megszüntetésével 

és a Szófiában teendő lépések ügyével 

foglalkozik. Ezt megelőzőleg Goga 

Oktávián belügyminiszter elnöklete 

mellett a belügyminisztériumban érte- 

kezlet lesz, amelyen a cadrilateri ha- 

tóságok képviselői is résztvesznek. A 

megbeszélés a komitácsibandák betö- 

rése ellen intézkedéseket állapit meg. 

- Rendőrök egy tolvajbandában. 

Aradról jelentik: Nehány nap előtt az 

aradi Zettel Fülöp cég feljelentést 

tett a rendőrségen, hogy raktárát hosz- 

szabb idő óta jelentékenyen megdézs- 

málják, A nyomozás során a rendőr- 

ség tiz tagból álló tolvajbandát leple- 

zett le, amelynek tagjai között szerepel 

Pacurariu György és Goran 

Leontin, két aradi rendőr is. 

- A hadsereg fejlesztése. Bukarest- 

ből jelentik: A hadügyminisztérium- 

ban tegnap délben a szolgálati ágak 

főnökei fontos megbeszélést tartottak 

a hadsereg jövő évi költségvetése tár- 

gyában. Elhatározták, hogy a had- 

sereg szükségletéről öt évre elő- 

irányzott kimutatást készitenek, ame- 

lyet a költségvetések keretébe fognak 

beiktatni. Az öt év lejárta után a h
ad- 

sereg teljesen harcképes állapotban 

lesz, ha kell, több fronttal szembe
n is. 

-A lengyel alkotmány módositása. 

Varsóból jelentik: A lengyel ország- 

gyülés megszavazta az alkotmány mó- 

dositását, amely a minisztertanács ja- 

vaslata alapján feljogositja a köztár- 

sasági elnököt a parlament feloszla- 

tására. 

- A karánsebesi személyvonat be- 

leszaladt egy tolató mozdonyba. Ka- 

ránsebesről jelentik: A karánsebesi állo- 

máson a Temesvárról jött személyvo- 

nat hibás váltóállitás folytán össze- 

ütközött egy toladó mozdonnyal. Egy 

harmadosztályu kocsi megrongálódott. 

Több utas megsebesült, A baleset ügyé- 

ben szigoru nyomozást inditottak. 

- Elfogott betörő. Buziáson két hét 

előtt betörő járt Kucsera Antal há- 

zában, ahonnan több ezer lei értékü 

holmit vitt el. A betörőt Petrik Ist- 

ván személyében tegnap fogta el Te- 
mesvárott Gregor detektív. A betö- 

rőt beszállitották az ügyészeég foghá- 
e als 
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- NEM ADNAK KI SZESZGYÁAÁR. 

TÁSI ENGEDELYEKET. Bukarest- 
ből jelentik: A pénzügyminisztérium 
értesitette a pénzügyigazgatóságokat, 

hogy már nem adhatók ki ujabb enge- 

délyek szeszgyártási kazánok épitésé- 

re, A régi kazánok azonban zavarta- 

lanul müködhetnek tovább is. 

- A lakatos és szerelőmunkások 
sztrájkja véget ért. A szerelő munká- 

sok a munkaadókkal folytatott tár- 

gyalás során megfelelő béremelést kap- 

tak, minek folytán a sztrájkot beszün- 

tették. A szerelőmunkások ma ujból 

megkezdték a munkát. 

- Sziven szurta magát. Nagykom- 

lósról jelentik: Olarescu György 
hetven éves komlési parasztgazda la- 

kásán tegnap egy konyhakéssel szi- 

venszurta magát és azonnal megnhalt. 

Tettét a feletti bánatában követte el, 

hogy családjával mézeteltérése támadt. 

- Állandó nyári rovat, Sárafalvá- 

ról jelentik: Cristea Mária és Ta- 

ran Anna tizenhat éves lányok a Ma- 

rosba mentek fürödni, azonban a se- 

bes ár elragadta őket és mindketten 

belefulladtak. 

- Betörés Kisőszön. Kisőszről jelen- 
tik: Voltek Ferenc gazda lakásába 

a nyitott ablakon át ismeretlen tettes 

bemászott és onnan négyezer lei kész- 
pénzt vitt el. A csendőrség keresi. 

- A munka harcmezejéről. Csenéről 

jelentik: Caldaras Ion tizenhat éves 

munkásnak a csenei téglagyárban 

munkaközben a hajtószij elkapta a 

jobb karját és azt kitépte. Sulyos sé- 
rüléssel a temesvári kórházba szálli- 

tották, 

* « ss a .. 

g y 

teGY KÉSZÜLEÉKET 
ag amas . MaVETE! 
élede Dxoiób 
evöso 7 

Rádiókészülékeket dijmentesen verifikáltatunk 

- Állatkinzó eigány. Az Állatvédő 

Egyesület feljelentést tett Bócz János 

cigány ellen, aki a lovát annyira el- 

verte, hogy az több nagy sebből erő- 

sen vérzett és ennek dacára az állatot 

egész napon keresztül dolgoztatta, 

* Finom női filckalapok és Sil- 
kina kalapbársony legelőnyösebb 
N. C. Daniel cégnél. Detaileladás a 
gyárépületben Józsei-tér (Küttl-tér) 12. 

- Rendszabályok a vizbefulás meg- 
akadályozására. A városi tanács elha- 

tározta, hogy a Strandfürdőn és an- 
nak közelében a mély és veszélyes he- 
lyeket gerendákkal és hajókötéllel el- 

keriti. Azonkivül szigoru rendeletet ad- 

nak ki, amely szerint mindazokat, 
akik a veszélyes helyeken usznak, ki- 

tiltják a Strand területéről és pénz- 

birsággal is sujtják. Egyben intézke- 

dett a polgármesteri hivatal, hogy 

mentőcsónak állandóan a veszélyes he- 
lyek közelében tartózkodjék. 

* Iparosok találkozóhelye Máthé 
Antal vendéglője Belváros, Jenőherceg- 

utca 20. szám, az Iparosok Székházá- 

ban, ahol izletes ételeket és finom 

italokat lehet kapni. 

A mesáradt Duna uj emberáldo- 

zatai. Apatinból jelentik: Három fia- 

talember és négy leány csónakba szál- 

lott, hogy kievezzenek a megáradt 
Du- 

nára. A csólnakot azonban elkapta az 

örvény és felboritotta. A benneülők al 

vizbe fordultak és kétségbeesetten igye- 

keztek partra uszni. A partról csólna- 

kok indultak feléjük és hármukat ki is 

mentették. Handek István, Német 
Éva, Szikinger Katalin és Prock 

Klára azonban a vizbe fulladtak. Hul- 

láikat még nem sikerült megtalálni. 

Első Bánáti Toronvóragyár 

Tulajdonos BolingMiklós 

Timisoara, Strada D. Ola 
= nescu (Kis Dózsa-ulca 1. 



- Nem volt még elég. Gerla- 
sinszky Viktor és Piroska Jó- 
zsef munkások együtt ittak egy Fröbl- 

utcai korcsmában. Mikor távoztak, 
Gerlasinszky haza akart menni, Piros- 

ka ellenben inditványozta, hogy men- 

jenek egy másik korcsmába, Ezen az- 
tán összeverekedtek. Közbotrány oko- 
zása miatt a rendőrségre kerültek, 

amely őket egyenkint háromszáz lei 

pénzbüntetésre itélte. 

BÉRAUTÓK preciz javitómű- 
helye, autók garagirozása, éjjeli szol- 
gálat. Autóorient-garage, Bem-utca. 
Teleion 14-03, 23-24. Autók köz 
vetitése eladása és vétele. 

- Meggyilkoltak egy katolikus 
plébánost. Zágrábból jelentik: A' 
horvátországi Orehovica községben 
éjszaka meggyilkolták Priber- 
csek Kornél ötven éves római 
katolikus plébánost. Minthogy a 
plébános pénze és sok értéke érin- 
tetlenül maradt, valószinü, hogy a 
gyilkosságot bosszuból követték el. 

Amateur-Kinizsi mérkőzést tervez- 
nek vasárnapra. Közvetlen lapzárta 
előtt vettük a hirt, hogy Balázs 
mérnöknek, a Kinizsi ügyvezető alel- 
nökének sikerült kieszközölni a buka- 

resti központtól a vasárnapra terve- 

zett országos bajnoki döntőmérkőzés 
lejátszását, amelyet a Juventus- 
sal kell abszolválnia, miután a kise- 
nevi Fulgerult 4:1 arányban meg- 

verte, augusztus elsejére elhalasztani. 
Igy a Kinizsi vezetősége még ma fel- 

veszi a tárgyalásokat az Amateur- 
rel egy, vasárnap lejátszandó mérkőzés 

lekötésére. Ha ezek a tárgyalások nem 
járnak a kivánt eredménnyel, ugy va- 

sárnap mégis csak az országos baj- 

nokságért a döntőmérkőzés kerül le 
játszásra a Juventus és a Kini- 

zsi között. 

Kövérember -beteg ember 
Az elhizás vagy a tulságosan nagy- 

foku táplálkozásnak, vagy - mint ál- 
talában mondani szokás - hajlamnak 
a követlkezménye. 
Ez a következtetés azonban nem 

minden esetben helyreálló: sok eset- 
ben még más okok is szerepelnek, 
mint az elhizást előidéző faktorok. 
Ilyen a meleg leadásának csökkenése, 
kevesebb munkaprodukció sib. Az el- 
hizás nem minden esetben tekinthető 
csupán szépséghibának, mert hiszen 
nem is lehet szépséghiba az, ami az 
egyének izlésétől függ, az egyének 
kora szerint változik, sőt némileg a 
divatnak is alá van vetve. Az elhizás 
beteges jelenség. 

Az egyes szervek a zsirfelhalmozó- 
dás következtében funkciójukban aka- 
dályoztatnak, vagy teljesen munka- 
képtelenekké válnak. A test belsejében 
a vérkeringési szervek és közülük fő- 
leg a sziv azok, amelyek az elhizás 
által műüködésükben zavartatnak, A 
szivmüködést a testi megerőltetések 
azonban befolyásolják. Ha egy elhi- 
zott ember és egy normális egyén 
egyforma munkát végeznek, ugy az 
elhizott határozottan többet dolgozik, 
miután a felesleges zsirmennyiségnek 
a hordozása már amugy is egy bizo- 
nyos erő és izommunkát követel. Az 
elhizás azáltal is nagy és veszedelmes 
akadályokat jelent, hogy egy korai 
ütőérelmeszesedésnek az okozója, ami 
állal az erek falai rugékonyságukból 

veszitenek. Az elhizás a tüdőmüködést 
is nagytokban károsan befolyásolja, 
mivel a felhalmozódott zsir a rendes 
légzést akadályozza. 
Az elhizással szorosan kapcsolatban 

áll az emésztőszerveknek a megbefte- 
gedése, igen gyakoi az elhizottnál a 
bélrenyheség, talpsülyesztés, köszvény 
és az elhizás által a nemi szervek is 
szenvednek funkciójukban. Eliáradás, 
álmatlanság, minden testi és szellemi 
munkához való kedvetlenség, apátia 
szoktak az elhizásnak gyakori követ- 
kezményei lenni. .. 

Ezért igen ajánlatos a soványitó 
kura alkalmazása. Az ilyen kura az 
embert megszabaditja a ienti kellemet- 
lenségektől, különösen, ha teljesen ár- 
talmatlan, jól megválasztott soványitó 
szert alkalmaznak. 

lyen a legujabban feltalált sová- 

mübuior-kárpitos 
Timisoara III. Rezső-utca 13 

Telefon 22-13 

iorokk a legíinomabb 
Eivilelkbenr. 

Speziális mnoderm Dbérbu- 

.Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
alel. Legkisebb apróhirdetea ára 30 lal, 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény, 
Dijelőre fizetendő. 

Allást keres mint levelező románul, magya- 
rul és németül irni és olvasni tudó, szerbül 
beszélő volt tanitó, Ajánlatokat „Megbiz- 
ható" jeligére a Déli Hirlap kiadóhivata- 
lába kér. ; 

Gyors eredmény csak ugy érhető el, ha a Deli Hiriap apróniírdetései közölt hirdet. 
Nyári cikkek legolcsóbban Weismayrnál sze- 

rezhetők be. Belváros, Hunyadi-utca. 

Sokezer ember olvassa naponként a Déll 
Hirlap apróhirdetéseit. 

Jól főző szakácsnöt augusztus elsejére ke- 
resek. Jó bizonyitványokkal. Cim a kiadóban. 

Megvételre keresek antik butordarabo- 
kat: ebédlőasztal, székek, kredenc és könyv- nyitó szer a párisi Jodilion-golyócska, 

mely az egészséget nem veszélyez- 
teti, a hatása páratlan anélkül, hogy 
kellemetlen mellékhatása lenne. Fő. 
szétküldési hely Románia részére: dr. 
Biró gyógyszertár Cluj, 1 doboz ára 
150 lei. Kérjen prospektust. 

í SEs 
eil.node lkai: 

óriási választékban, 
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Józsefváros, Uri-utca 4. 

meglepő olcsón 

Covinka Somborác-nál 

szekrény. Kizárólag antik darabok lehetnek. 
Cimeket „Jutányos ár" jeligére a kiadóba 
kérek. i 

Jókarban levő férfi átmeneti kabát eladó 
Cim a kiadóban. 

Szépen kézimunkáió nőket állandó foglali 

A Temesvári Sörfőzde R.T. igazgatósága és felügyelő- 
bizottsága mély megilletődéssel jelenti, hogy érdemdus felügyelő- 
bizottsági tagja 

Krassószörénymegye volt kormánybiztos főispánja, Arad volt pénz- 
ügyigazgatója e hó 18 án az élők sorából elköltözött. Az elhunyt- 
ban vállalatunk régi, hüséges, odaadó munkatátsát veszitette el, 
kinek emlékét mindenkor kegyelettel fogjuk megőrizni. 

Timisoara, 1926 VII. 22. 

koztatásra keresek. Cimeket „Rendes 
munka" jeligére a kiadóba kérek. 

Perfekt bejáró szakácsnő éves Dizonyita 
ványokkal fiatal házaspárhoz kerestetik. 
Jelentkezhetni Városház-utca 4, II. em 

Egyedül álló ur vidéki gazdasága vezeté- 
sére a háztartásban jártas, komolyabb nőt 
keres. Ajánlatokat „Lelkiismeretes" jeligére 
a kiadóba kérek. 

Elveszett egy fekete börtárcs, kifizetett 
adócédulákkal és több fontos, hivatalos irat- 
tal, a belvárosi mozi előtt, esti 9-1/210 óra 
között a III. osztály pénztáránál. Becsületes 
megtaláló 1000 lel ellenében Miklóssy, Er- 
zsébetváros, Posta-utca 14 szám alatt adja le. 

Müköszörüs azonnali belépésre kerestetik 
Gajzágó késes-müköszörüs vállalatánál, 
Cluj, Str. Regina Mária 24. i 

Rusz Stefan Mihai piros igazolványa el- 
veszett, kérem a rendőrségen leadni 

t 

. 

1878-as számu farkaskutya megtaláltatott. 
Tulajdonosa átveheti Sigmundnál Gyárváros, 
Tanitóképezdei-ut, 3 as villa. 

AkisNanette 
Regény 

AÁra 30 lei 

Megielent! 

Erzsébetvárosban mo- 
ladó dern családi ház be- 

költözhető 5 szobás lakással, 1/. holdas 
telekkel, gazdasági épületekkel, továbbá 
Mehalában, Meskó-utca 15 sz. alatt egy 
magas, földszintes ház beköltözhető 
1 szobás lakással. Cim a kiadóban. 
Közvetitők dijaztatnak. 

Vasuti menetrend 
Összes vonatok és állomások, névsor, bel- 

és külföldi csatlakozások, térkép! A 100 olda- 

las könyv ára 40 lei. - Kapható mindenütt! 

Vas- és 
rézbutorgyár 
III, Piata Bisericei (Templom-tér) 2. sz. 

Központi iroda: Hermes Bank 

Kereskedelmi utazók 

részére nélkülözhetetlen a Mocianu- 
féle országos 

r
u
 

epitősnyaggal 

maiaiszterimumna által cmgecdélyozve 

Telelan 9-18 

részletre 
Kardos-telepen, gyárvárosi 
strand homokszedők végében. 

Löffler-palota 
A gyár modernül berendezett és 
külföldi szakmunkások által gyár- 
tott vas- és rézbutor, ugyszintén 
kórházberendezések készitésével 
foglalkozik. Központi iroda tele- 
183 fonja: 316 és 5280 
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b egy csomó pénzt, ha ulságolvasó és 
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nem fizet sabpen Hirlapra, amelyet csaknem 

Ingyen kap meg mindennap ház- 

hoz szállitva. Mert Ratvan lelért havonként élveze 
Et, mey egelsőként hozza az összes bel- és külföldi híireket 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER dr 
/ 


